



Antica Roma Speisekarte

https://speisekarte.menu
Wellingstraße 12, 73230 Kirchheim Unter Teck, Kirchheim unter Teck, Germany
+497021734705 - https://www.antica-roma-kirchheim.de/









Eine vollständige Speisekarte von Antica Roma aus Kirchheim unter Teck über alle 26 Gerichte und Getränke findest Du hier auf der Karte. Das italienische Restaurant Antica Roma in Kirchheim wird als einer der besten Orte in der Stadt betrachtet. Es bietet eine große Auswahl an Gerichten auf der Speisekarte, gute Weine und eine freundliche Bedienung. Die Atmosphäre ist angenehm, die Preise angemessen. Einige Gäste bemängelten jedoch die langsame Bedienung, insbesondere bei voller Besetzung. Insgesamt scheint das Restaurant uneinheitliche Meinungen hervorzurufen, von schlechtem Service und großartigem Essen bis zu freundlichen Kellnern und einer schönen Umgebung. Es könnte sich also lohnen, dem Antica Roma eine Chance zu geben, um die eigene Meinung zu bilden.

Antica Roma Speisekarte



Salate

SALAT

Suppen

BISSARA

Pasta

PENNE

Snacks

BRUSCHETTA

Meeresfrüchte

CALAMARI

Fleischgerichte

GEGRILLTES ENTRECÔTE

Reis

RISOTTO

Rindfleischgerichte

GEGRILLTES FILET

Nachspeise

TARTUFO

Wrap

DER ITALIENISCHE WRAP

Kaffee

ESPRESSO

Plat (à l'ardoise)

ENTRECOTE PIZZAIOLA

Manzo - Vom Rind

FILETTO ALLA CESARE

Filetti - Rindfilet

FILETTO AL GORGONZOLA

Rind- Und Kalbfleisch

FILET MIT GRÜNEM PFEFFER

Verwendete Zutaten

SPINAT

KÄSE

Restaurant Kategorie



GLUTENFREI

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert



SPAGHETTI PIZZA PASTA

NUDELN FLEISCH

Antica Roma Speisekarte



Antica Roma

Wellingstraße 12, 73230 Kirchheim Unter Teck, Kirchheim unter Teck, Germany

Öffnungszeiten:

Dienstag 11:30-14:00 18:00-22:00 Mittwoch 11:30-14:00 18:00-22:00 Donnerstag 11:30-14:00 18:00-22:00

Freitag 11:30-14:00 18:00-22:00 Samstag 11:30-14:00 18:00-22:00 Sonntag 11:30-14:00 18:00-22:00



Gemacht mit speisekarte.menu